CM2-ACP17- fiche-éleves*-solutions

REBM A

Consigne 1
Schéma A Schéma C Probléeme 1
Nombre | Nombre x3 Schéma A : on passe de 1 a 6 en multipliant
d’heures de km m par 6
1 3 Nombre | Nombre Schéma C: on passe de 1 a 3 en multipliant
d’heures de km par 3
X6 6 > X6 1 3
) Calcul choisi: 3x6=18 (schéma A)
6 ? ?=18
> Le marcheur a parcouru 18 km
x3
Schéma B Schéma C Probléme 2
Nomb Nomb x4
RIIRIE IR Schéma B : on passe de 7 a 1 en divisant par 7
d’heures de km m P P
7 28 Nombre Nombre Schéma C : on passe de 7 a 28 en multipliant
d’heures de km par 4
7 1 3 17 7 28
Calcul choisi: 28 : 7 = 4 (schéma B)
1 ? ?=4
U En une heure, le marcheur a parcouru 6 km.
x4
Consigne 2 : probléeme 3
Calcul choisi (schémaF) 20:5=4 ?=4 le marcheur a marché pendant 4 heures
Schéma D Schéma E Schéma F
Nombre | Nombre Nombre | Nombre .5
de km d’heures de km | d’heures )
5 1 20 ? Nombre | Nombre
.4 ‘2 X 4 d’heures de km
20 ? ' 5 1 x4 1 5
? 20
:5

Nombre Nombre de
de boites macarons
30 180
1 ?

Consigne 3 : texte d’énoncé de probleme possible

Un pdtissier vend des macarons en boites. Il a vendu 120 macarons. Combien y
a-t-il de macarons dans 1 boite ?
Je choisis le schéma B

Solution=6 car180:30=6 Ilya 6 macarons par boite
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